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éúÚã°ßãóÂäÔ°ÿéäêÑÂõÉĀæñÙùäÂõÉ
The Center for Economic and Business Forecasting

ßåÖõÂääâÂóäĂË­É¬óãÃîÈÝú­ÛäõāáÅ

ĂÚË¬èÈÿØéÂóæÖäùêÉöÚ 

ëČóäèÉèòÚØöć 4 ·8 Â.ß. 58

ÉČóÚèÚ 1,282Öòèîã¬óÈ (ØòćèÜäñÿØé)
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ÿßé

Ëóã

49.8%

ìÎõÈ

50.2%

îóãù

ÖćČóÂè¬ó 

20 Ü£

11.5%

20-29Ü£

20.5%
30-39Ü£

24.8%

40-49Ü£

19.7%

50-59Ü£

12.5%

60Ü£ Ã÷ĈÚ

ăÜ

10.9%
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Âóäé÷Âêó

ä­îãæñ

Üäñ×âé÷Âêó4.3

âòÙãâÖ­Ú17.2

âòÙãâÜæóã/ÜèË 17.6

îÚùÜäõÎÎó/Üèë. 16.2

ÜäõÎÎóÖäö34.9

ëúÈÂè¬óÜäõÎÎóÖäö9.8

îóËöß

ä­îãæñ

ÂČóæòÈé÷Âêó4.8

ăâ¬ăÕ­ØČóÈóÚ5.0

äòÛÉ­óÈäóãèòÚ9.2

ßÚòÂÈóÚÿîÂËÚ31.7

äòÛäóËÂóä/äòÑèõëóìÂõÉ15.5

ÿÉ­óÃîÈÂõÉÂóä28.2

ÿÜ»ÚÿÂêÖäÂä/

äòÛÉ­óÈáóÅÂóäÿÂêÖä
5.5
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äóãăÕ­ áúâõáóÅ

ÂØâ.Āæñ

ÜäõâÔÒæ

21.4%

ÖñèòÚîîÂÿÊöãÈÿ

ìÚøî30.6%

ÂæóÈ
16.5%

ÿìÚøî
16.3%

ĂÖ­15.2%
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ä­îãæñ

ÖćČóÂè¬ó 5,000 ÛóØ 1.6

5,001 -10,000 ÛóØ 17.3

10,001 -20,000 ÛóØ 39.5

20,001 -30,000 ÛóØ 20.0

30,001 -40,000 ÛóØ 17.4

âóÂÂè¬ó 40,001ÛóØÃ÷ĈÚăÜ4.2
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Âóäăìè­ÿÉ­óĂÚË¬èÈÿØéÂóæÖäùêÉöÚ

ÂòÛÿËøĈîëóãÃîÈÝú­Øöćăìè­ÿÉ­ó

ăìè­

41.9%

ăâ¬ăìè­

58.1%
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ăØã

21.8

ÉöÚ

20.1

ØöćâöÅÚÿËøĈîëóãÉöÚîãú¬ĂÚ

ÅäîÛÅäòè
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ìóÂ×÷ÈÿØéÂóæÖäùêÉöÚ

Ø¬óÚÉñÚ÷Â×÷ÈîñăäÿÜ»ÚæČóÕòÛĀäÂ

Âóäăìè­ÿÉ­ó

29.7%

Ăì­ĀÖñÿîöã

32.4%

ĀÖ¬ÈÂóäÂóãëö

ĀÕÈ

28.1%

ÿãóèäóË

8.5%

ÿÕõÚØóÈØ¬îÈÿØöćãè

1.3%
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